

### Posudek vedoucího bakalářské práce

<b>Jméno studenta</b>	Jan Svoboda
Téma práce	Sledování možností taktické přípravy na utkání v nejvyšší volejbalové lize mužů v České republice
Cíl práce	Cílem bylo zjistit, jakým způsobem se provádí taktická příprava na utkání v nejvyšší volejbalové lize mužů v České republice. Shromáždit a vyhodnotit poznatky o různých přístupech provádění taktické přípravy na utkání od českých i zahraničních trenérů, kteří působí v rámci volejbalové extraligy mužů.
Vedoucí bakalářské práce	PhDr. Rostislav Vorálek, Ph.D.
Oponent bakalářské práce	Mgr. Tomáš Kočib

<b>Rozsah práce</b>	
stran textu	70 stran psaného textu včetně přílohy
literárních pramenů (cizojazyčných)	27 citovaných publikací od českých i zahraničních autorů
tabulky, grafy, obrázky	25 grafů, 0 tabulek a 0 obrázků

Náročnost tématu na	úroveň			
	výborně	velmi dobře	dobře	nevyhověl/a
teoretické znalosti	x			
praktické zkušenosti	x			
podkladové materiály (vstupní data) a jejich zpracování		x		

Kritéria hodnocení práce	úroveň			
	výborně	velmi dobře	dobře	nevyhověl/a
stupeň splnění cíle práce	x			
logická stavba práce	x			
práce s českou literaturou včetně citací		x		
práce se zahraniční literaturou včetně citací		x		
adekvátnost použitých metod	x			
hloubka provedené analýzy		x		
stupeň realizovatelnosti řešení	x			
formální úprava práce (text, grafy, tabulky)		x		
stylistická úroveň	x			
nároky BP na podkladové materiály, konzultace, průzkumy	x			
použití analýz, matem. statistických a jiných metod, komparací apod.		x		
využitelnost námětů, návrhů a doporučení k řešení problému	x			
obsah a relevantnost příloh v textu či příl. části BP (tabulky, grafy, propočty apod.)		x		

Odpovídající hodnocení jednotlivých hledisek označte:

**x**

**Práce je doporučena k obhajobě: ANO**

**Navržený klasifikační stupeň:** výborně – velmi dobře

**Otázky k obhajobě:**

1. Co rozumíte pod pojmem taktická příprava?
2. Kdy je v rámci mikrocyklu vhodné začít s taktickou přípravou na soupeře?
3. Jaké metody se používají k analýze hry soupeře?
4. Jaké rozdíly mohou být v taktické přípravě týmů v České volejbalové extralize a v zahraničních ligách?
5. Jaké hlavní faktory mohly působit na zkreslení výsledků?

**Závěr posudku:**

Téma práce je zaměřeno na zjištění, jakým způsobem se provádí taktická příprava na utkání v České volejbalové extralize mužů. Dále upozornit na důležitost taktické přípravy v rámci celého systému sportovního tréninku. Shromáždit a vyhodnotit poznatky o různých přístupech provádění taktické přípravy na utkání od nejlepších českých i zahraničních trenérů, kteří působí v rámci extraligy mužů v České republice. Důraz je kladen na identifikaci klíčových faktorů v taktické přípravě, které vedou k úspěchu volejbalových týmů před utkáním. Je třeba konstatovat, že tato oblast přípravy hráče i týmu ve volejbale u nás dosud nebyla zpracována. Z tohoto důvodu je třeba vyzdvihnout výběr i zpracování stanoveného tématu.

Teoretická část práce je formulována kvalitně, cíl je srozumitelně stanoven. Výsledky jsou zpracovány v grafech a doplněny komentářem. Na výsledky navazuje kapitola „diskuse“, která je zpracována na čtyřech stranách a celou práci zakončuje shrnutím kapitola „závěr“. Zjištěné výsledky přináší řadu informací, které je možné využít v tréninkovém procesu elitních volejbalistů. Závěrem konstatuji, že práce splňuje požadavky na ni kladené, a proto ji doporučuji k obhajobě.

PhDr. Rostislav Vorálek, Ph.D.

V Praze dne: 6. 6. 2024

Podpis: